



PROGRAM REGIONALNY
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego

AR.ZP-341/KG,MM /6/10

Suchy Dąb, 23.09.2010 r.

ZAMAWIAJĄCY

GMINA SUCHY DĄB

UL. GDAŃSKA 17

83-022 SUCHY DĄB

TEL. 058 682 86 85

FAX. 058 682 86 20

email: gmina@suchy-dab.pl

www.suchy-dab.pl

Dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości poniżej kwot określonych na podstawie art. 11 ust. 8 Prawa Zamówień Publicznych na budowę sieci kanalizacji sanitarnej zgodnie z projektem pn. „ Budowa sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej i tłocznej z przepompowniami pośrednimi i przydomowymi wraz z przyłączami w miejscowościach Suchy Dąb i Osice” dofinansowanym z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Pomorskiego na lata 2007-2013 Osi Priorytetowej 8. Lokalna infrastruktura podstawowa, działanie 8.2 Lokalna infrastruktura ochrony środowiska.

PYTANIA DO TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz.759 z późniejszymi zmianami) informuję, że do Zamawiającego wpłynęło pytanie w brzmieniu przytoczonym poniżej, na które Zamawiający udzielił odpowiedzi:



PROGRAM REGIONALNY
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



Pomorskie w Unii
URZĄD MARSZAŁKOWSKI
WOJEWÓDZTWA POMORSKIEGO
www.wuj.pomorskie.pl



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO

PYTANIE 1

W specyfikacji Istotnych Warunków zamówienia i dokumentacji technicznej nie jest określona klasa rur kamionkowych. Jakiej klasy mają być rury kamionkowe?

ODPOWIEDŹ

Określa się klasę wytrzymałości rur kamionkowych:


- klasa 160 o wytrzymałości minimum FN 40 kN/m i produkowane zgodnie z normą PN-EN 295-1.

PYTANIE 2

Czy można zamienić rury kamionkowe rurami PCV klasy SN8?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dopuszcza zamiany rur kamionkowych na rury PCV klasy SN8.


WÓJT GMINY
Sławomir Kaźmierski

Otrzymują:

1. Wykonawca zadający pytanie,
 2. zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego,
 3. Wykonawcy, którym Zamawiający przekazał SIWZ,
 4. A/a
-